
KARTA USŁUGI

KRAJOWEJ  ADMINISTRACJI SKARBOWEJ Data wydania: 
wrzesień 2018 r.

Urząd Skarbowy w Pruszkowie
05-800 Pruszków, ul Staszica 1 tel. centrala: 22 738 09 00, fax: 022 738 07 77

http://www.mazowieckie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-w-pruszkowie

ZWROT PODATKU VAT NALICZONEGO WYNIKAJĄCEGO Z DEKLARACJI VAT
 

Przygotuj:

-  wypełniony formularz  właściwej  deklaracji  VAT,  składanej  wyłącznie  za pomocą środków
komunikacji  elektronicznej, poprzez  system  e-Deklaracje,  lub  ze  swojego  programu
ksiegowego.

Ile czasu to zajmie?

Zwrot nadwyżki VAT na Twój rachunek bankowy nastąpi w terminie:

• 60 dni od dnia złożenia deklaracji VAT,

• 180 dni na złożony wraz z deklaracją VAT wniosek podatnika, który w danym okresie 
nie wykonywał czynności opodatkowanych,

• 25 dni na wniosek podatnika, złożony wraz z deklaracją VAT zgodnie z art. 87 ust. 6 
ustawy o VAT po spełnieniu warunków wymienionych w/w przepisie

• 25 dni na rachunek VAT

lle to kosztuje?

Nie ponosisz żadnych opłat.

Jakie są terminy?

Deklarację VAT prześlij w terminie do dnia 25 następnego miesiąca, a w przypadku deklaracji
VAT kwartalnych do dnia 25 następnego miesiąca po zakończeniu kwartału oraz pliki JPK za
każdy m-c do dnia 25 następnego miesiąca.

Gdzie załatwię sprawę?

Deklarację  z  właściwymi  załącznikami  należy  wysłać  za  pośrednictwem  portalu  e-Deklaracje
http://www.e-deklaracje.gov.pl/ 

http://www.mazowieckie.kas.gov.pl/urzad-skarbowy-w-pruszkowie
http://www.e-deklaracje.gov.pl/


Jak to zrobić ?

1. Wypełnij elektronicznie formularz dostępny na stronie e-Deklaracje lub wygeneruj e-dekla-
racje ze swojego programu księgowego i wyślij  do naczelnika urzędu skarbowego, który
jest właściwy ze względu na miejsce wykonywania czynności podlegających opodatkowa-
niu podatkiem od towarów i usług.

2. Pamiętaj o sprawdzeniu statusu UPO.

3. Jeśli Urząd uzna, że zwrot VAT jest zasadny: dokona przelewu nadwyżki podatku VAT na
Twój rachunek bankowy lub na rachunek VAT (jeśli taka była dyspozycja na deklaracji
VAT) oraz dokona z urzędu zaliczenia nadwyżki podatku VAT na Twoje zaległości podat-
kowe i wyda stosowne postanowienie,

Jaka jest podstawa prawna usługi?

1. Ustawa z dnia 29 sierpnia 1997 r. Ordynacja podatkowa.

2. Ustawa z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług.

Karta ma charakter informacyjny i nie stanowi wykładni prawa


